

我会举行2021年“99公益日”助残公众筹款活动总结会



>> 图为董先秘书长发言



>> 图为获得非限定性激励机构合影



>> 图为活动筹款前六名合作公益伙伴合影

10月13日上午，我会举行了2021年“99公益日”助残公众筹款活动总结会。会议通报了2021年“99公益日”助残公众筹款整体情况、安排部署了项目实施具体工作要求。合作公益伙伴代表分别就活动组织实施中的经验和遇到的困难进行了分享发言。

董先秘书长对2021年基金会“99公益日”助残公众筹款活动进行了总结发言。他首先对活动能够圆满完成预定的筹款目标、核心公益伙伴在活动中发挥的骨干作用、流量的积极影响以及880的宣传造势给予了肯定；同时，他指出2021年“99公益日”助残公众筹款活动存在预定筹款目标设定不科学、没有预见性，合作公益伙伴实力不均衡，项目设计创新不足，活动组织运营凌乱，宣传的深度与广度仍然不够等诸多问题，需要我们引起注意，今后加以改正。

董先秘书长强调大家必须坚持命运共同体意识，必须坚持核心公益合作伙伴的主力军作用，必须加强项目的日常运营维护，必须坚持完善激励机制。各合作公益伙伴务必在规定时间内保质保量、依法依规完成项目实施，以便有足够的时间筹划2022年的活动。董先秘书长还对明年的公众筹款活动谈了初步设想和打算。

联系我们

单位名称：山西省残疾人福利基金会
联系电话：0351—7233354
网 址：www.sxwfh.org.cn
地 址：太原市迎泽区寇庄西路42号

捐款方式

银行捐款
开户名称：山西省残疾人福利基金会
开户银行：民生银行太原体育南路支行
捐赠账号：661066699



微信扫码献爱心

总编 董先
审核 赵瑞燕
文字 张倩雯
图片 王祎凡



弘扬人道主义精神 发展残疾人事业 <http://www.sxwfh.org.cn>

投稿邮箱：sxcrjhh@163.com

投稿热线：0351-7233354

国际聋人节富士康太原、晋城园区残疾员工慰问



>> 图为省残联党组成员、副理事长李俊温一行同富士康（太原）园区残疾员工合影

第64个国际聋人节前后，我在富士康太原、晋城两个园区分别组织开展了困难残疾人慰问，为他们送去了米、油、牛奶等慰问品。省残联党组成员、副理事长李俊温参加了富士康（太原）园区的慰问活动。

我会召开 2021 年度第二次理事会



>> 图为理事会现场

8月6日，我会召开了第六届理事会第七次会议（2021年度第二次理事会）。会议审议通过了基金会2021年“99公益日”公众筹款活动激励办法；同意开展实施2021年“集善工程·幸福同行”假肢项目；同意调整基金会法律顾问费用事宜。基金会理事、监事还分别就“99公益日”助残公众筹款活动的组织开展提出了建设性意见。

我会组织集中收看 庆祝中国共产党成立 100 周年大会电视直播



>> 图为收看庆祝中国共产党成立 100 周年大会电视直播实况现场

7月1日上午8时，我会组织集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会电视直播实况。大家认真观看、仔细聆听，共庆中国共产党百年华诞。习近平总书记的重要讲话回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程，展望了中华民族伟大复兴的光明前景，鲜明提出了坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神。

观看结束后，大家纷纷表示要感党恩、听党话、跟党走，恪尽职守，认真履职，以实际行动把伟大的建党精神继承发扬光大，积极参与到中华民族伟大复兴的新征程中。

董先秘书长谈了自己学习习近平总书记重要讲话的体会，并结合基金会工作实际给大家讲了题为“学史明理—从党的历史经验中汲取做好工作、干事创业的精神营养”的专题党课。

太原地铁2号线首次助力“99公益日”助残公众筹款活动，在全线22个站点进出站口张贴倡议书，站点内滚动播放集善助残“一元捐·我愿意”向爱而行宣传视频，更是在大南门地铁站、南中环地铁站两个站设点助力“山西集善助残计划”。



>> 图为大南门地铁站内残疾人志愿者参与线下活动



>> 图为南中环地铁站“集善助残晋在脑康”筹款现场

万达广场、茂业、下元商贸城等商业圈开展了线下筹款活动。



>> 图为太原茂业百货“山西集善助残计划”99公益活动现场



>> 图为下元商贸城“山西集善助残计划”99公益活动现场

省城多所高校组织开展了“99 公益日”线下筹款活动。



>> 图为太原师范学院活动现场



>> 图为山西大学活动现场

富士康连续五年参与了我会的“99 公益日”助残公众筹款活动。



>> 图为富士康（太原）园区领导及董先秘书长参与园区活动现场



>> 图为富士康（晋城）园区活动现场



>> 图为富士康（太原）园区活动现场



>> 图为富士康（太原）园区活动现场

我会召开党史学习教育第八次专题学习会议



>> 图为学习会议现场

7月19日，我会召开了党史学习教育第八次专题学习会议。会议学习了《论中国共产党历史》一书中的《实现中华民族伟大复兴是中华民族伟大复兴以来最伟大的梦想》、《正确认识改革开放前和改革开放后两个历史时期》、《知史爱党，知史爱国》等章节的内容。会议还对下一阶段的工作进行了安排部署。

我会召开党史学习教育第九次专题学习会议



>> 图为学习会议现场

7月30日上午，我会召开党史学习教育第九次专题学习会议。会议学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话。董先秘书长强调要把学习好、贯彻好、落实好习近平总书记重要讲话精神作为近期党史学习教育的首要任务，深学细悟、潜心践行，传承红色基因，赓续红色血脉，弘扬伟大建党精神。会议还对疫情防控、自然灾害应急处置以及下一阶段的重点工作做了部署安排。

我会举行 2021 年“99 公益日”助残公众筹款活动培训会



>> 图为董先秘书长发言



>> 图为山西省脑瘫康复医院沙佳宽院长发言



>> 图为太原心予社区服务中心负责人王敏发言

7月17日上午，我会举行了2021年“99公益日”助残公众筹款活动培训会，30家公益合作伙伴的主要负责人参加了培训会。会议对2021年腾讯公益发布的“99公益日”规则进行了讲解，对基金会的激励办法进行了讨论。

董先秘书长对做好2021年的“99公益日”筹款工作提出了三点意见：一是要统一思想，提高认识，牢固树立“慈善共同体”意识；二是要高度重视，精心筹备，切实打好“99公益日”助残公众筹款活动攻坚战；三是要依法依规，坚守底线，有序推进“山西集善助残计划”项目的实施。

此次会议的召开，标志着我会2021年度“99公益日”助残公众筹款活动正式启动。

中华慈善日 腾讯“99公益日”
三晋大地爱潮涌动

2021年9月5日“中华慈善日”和腾讯“99公益日”期间，我会继续在腾讯公益平台发起“山西集善助残计划”助残公众筹款活动。活动期间，联动数家公益机构、爱心企业、主流媒体、高校和社会各界爱心人士，共计筹募善款10392361.84元，共计参与人次达13.5万人（次），并提前超额完成预定筹款目标。

880山西交通广播联动省内6个交通频率、社区、地铁2号线、机场、高速、客运办、出租车队等单位发起集善助残“一元捐·我愿意”向爱而行的倡议，并制作时长2小时的《880帮帮您》特别公益节目。



>> 图为《880 帮帮您》特别公益节目直播现场



>> 图为社区工作人员张贴倡议书



>> 图为高速服务区张贴的倡议书



>> 图为太原地铁2号线电子屏滚动播放集善助残“一元捐 我愿意”向爱而行宣传视频